

# Sluncesvit

první zaručeně pravdivé noviny



nejčtější plátek v celém císařství

## Případ dřevařských zločinců odhalen

Dnes císařská informační agentura vydala prohlášení, ve kterém potvrzuje, že Bedřich Neveselý a Jan Hamižný nejsou majiteli čtvrtého stupně bezpečnostní prověrky, jak uvedli ve svých přihláškách pro komisi těžby dřeva. Obelhávali komisi, aby se do ní mohli vloupat a ovlivňovat její rozhodnutí podle potřeb jejich kamarádků, jak odporné!

Pisatelé Sluncesvitu se pro naše čtenáře pustili do zjištění bližších podrobností.

Oba obžalovaní výtečníci Neveselého a Jana se přihlásili do výběrového Hamižného.

Bedřich Neveselý říká: řízení do nové skupiny „V minulém roce jsem u dvora zastupoval velký cech dřevařů a přijetí císařem jsem považoval za samotnou prověrku. Rozhodně jsem nechtěl nikoho podvést, jsem slušný člověk. Jak mám vědět, že existuje nějaká prověrka? Copak jsem v šéfu?“

Petr Hlavatý, nově jmenovaný předseda komise, řekl: „Považuji naši práci za velice důležitou a náš názor sdílí i náš prozíravý císař, proto naše komise spadá přímo pod císaře.“ A dodává: „Jak Neveselý, tak i Hamižný vystupovali jako odborníci přes těžbu i obchod. Ale samotné vědomosti nestačí, je třeba získat potvrzení o nestrannosti a čestnosti, kterou vydá císařská informační agentura.“

Chtěli jsme se dotázat přímo šéfa agentury, ale jeho jméno není známé, víme jen, že to je někdo z nejužšího okruhu poradců císaře a spolupracujících s CVO. Komunikace s ním se vede jen přes podatelnu u správce. Rozhodli jsme se, že pokud není možný rozhovor s ním, zeptáme se na názor lidí, kteří měli tu čest, tedy Bedřicha

Jana Hamižného jsme zastihli u dveří domu lásky „U nakousnuté broskvičky“. Ten nám k celé kauze řekl: „Jsem obyčejný člověk, který má rád mladé ženy, staré pití a velké peníze, ale především mladé stromy. Stromy jsou má velká láska, které se věnuji dnem i nocí a to by mělo komisi stačit. K čemu prověrka, když mé úmysly jsou čisté?“

Ke konci rozhovoru nás obstoupila skupina mužů, která se prokázala jako CVO a dotyčného zatkla. Lze tedy předpokládat, že celý podvod bude mít ještě dohru, nejspíše v žaláři. Nám všem je jasné, že falšování bezpeč. prověrek nevede k ničemu dobrému, o tom mluví císařské předpisy naprosto jasně.

